
17 грудня 2024 року відбулося чергове засідання Вченої ради факультету 

ветеринарної медицини. 

 

На цьому засіданні було обговорено та одноголосно затверджено освітні 

програми та навчальні плани підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю Н6 «Ветеринарна медицина» на 2025-2026 навчальний рік. 

 

Головою вченої ради, доцентом Пундяком Т. О. було представлено 

результати по проведених підсумках щодо результатів вступної кампанії 2023-

2024 та профорієнтаційної роботи, яку провели викладачі кафедр ФВМ.  



 

Декан факультету також наголосив щодо підготовки до зимової 

екзаменаційної сесії. 

 

 

Важливими одноголосно прийнятими рішеннями Вченої ради цього 

засідання були питання щодо звернень до навчально-методичної ради 

Університету з пропозиціями запровадити обов’язкове виконання 

кваліфікаційних робіт всіма здобувачами, що навчаються на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти спеціальності Н6 «Ветеринарна медицина» 

та обов’язкового відвідування лекційних занять всіма здобувачами, що 



навчаються на другому (магістерському) рівні вищої освіти спеціальності Н6 

«Ветеринарна медицина».   

 

На цьому ж засіданні одноголосно прийняли рішення: Створити комісію з 

питання клінічної підготовки здобувачів вищої освіти з напрямку підготовки Н6 

«Ветеринарна медицина» на факультеті ветеринарної медицини Університету. 

 

Декан факультету представив також проєкт Положення про Школу 

візуальної діагностики, яка би слугувала інноваційною, освітньою та 

комунікативною платформою для здобувачів вищої освіти факультету 

ветеринарної медицини щодо вивчення та набуття практичних навичок методів 

візуальної діагностики, які застосовуються при дослідженні тварин. 



У різному: голова Вченої ради факультету ветеринарної медицини, доцент 

Пундяк Т. О. вручив подарунки членам Вченої ради від спонсорів та зробив 

оголошення щодо наступного засідання Вченої ради Університету; Віча та 

Круглого столу, які будуть проходити у Львівському національному університеті 

природокористування; професор Ковальчук І. І. наголосила щодо оновлення 

інформації від кафедр на офіційній сторінці університету; дедлайнів подачі 

необхідної інформації щодо акредитації; заступник декана по науковій роботі 

Мартинів Ю. В. наголосила про правильність оформлення наукової атестації, 

наукових звітів для вчасної подачі даної інформації у науковий відділ. 

 

 


